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Tabulková část – seznam tabulek 

Učitelé v regionálním školství celkem        
Tab. 1.1: Mzdy učitelů v regionálním školství podle pohlaví    

Tab. 1.2: Mzdy učitelů v regionálním školství podle věku    

Tab. 1.3: Mzdy učitelů v regionálním školství podle délky posledního zaměstnání  
Tab. 1.4a: Průměrná hrubá měsíční mzda učitelů v regionálním školství v krajích ČR    

Tab. 1.4b: Medián hrubé měsíční mzdy učitelů v regionálním školství v krajích ČR    

Tab. 1.5: Mzdy učitelů v regionálním školství podle stupňů a typu škol  
Tab. 1.6: Platy učitelů v regionálním školství v platové sféře na vybraných stupních škol   

Tab. 1.7: Mzdy učitelek v regionálním školství na vybraných stupních škol 

Učitelky v mateřských školách          

Tab. 2.1: Mzdy učitelek v mateřských školách podle sféry působení  

Tab. 2.2: Mzdy učitelek v mateřských školách podle nejvyššího stupně dosaženého vzdělání  
Tab. 2.3a: Průměrná hrubá měsíční mzda učitelek v mateřských školách podle věku   

Tab. 2.3b: Medián hrubé měsíční mzdy učitelek v mateřských školách podle věku   

Tab. 2.4a: Průměrná hrubá měsíční mzda učitelek v mateřských školách podle délky posledního zaměstnání 
Tab. 2.4b: Medián hrubé měsíční mzdy učitelek v mateřských školách podle délky posledního zaměstnání 
Tab. 2.5a: Průměrná hrubá měsíční mzda učitelek v mateřských školách v krajích ČR    

Tab. 2.5b: Medián hrubé měsíční mzdy učitelek v mateřských školách v krajích ČR 

Učitelé na základních školách          

Tab. 3.1: Mzdy učitelů na základních školách podle pohlaví 
Tab. 3.2: Mzdy učitelů na základních školách podle stupně školy    

Tab. 3.3a: Průměrná hrubá měsíční mzda učitelů na základních školách podle věku   

Tab. 3.3b: Medián hrubé měsíční mzdy učitelů na základních školách podle věku    

Tab. 3.4a: Průměrná hrubá měsíční mzda učitelů na základních školách podle délky posledního zaměstnání 
Tab. 3.4b: Medián hrubé měsíční mzdy učitelů na základních školách podle délky posledního zaměstnání 
Tab. 3.5a: Průměrná hrubá měsíční mzda učitelů na základních školách v krajích ČR    

Tab. 3.5b: Medián hrubé měsíční mzdy učitelů na základních školách v krajích ČR 
 

Učitelé na středních školách          

Tab. 4.1: Mzdy učitelů na středních školách podle pohlaví 
Tab. 4.2: Mzdy učitelů na středních školách podle zaměření učitelů  

Tab. 4.3: Mzdy učitelů na středních školách podle sféry působení 
Tab. 4.4a: Průměrná hrubá měsíční mzda učitelů na středních školách podle věku   

Tab. 4.4b: Medián hrubé měsíční mzdy učitelů na středních školách podle věku   

Tab. 4.5a: Průměrná hrubá měsíční mzda učitelů na středních školách podle délky posledního zaměstnání 
Tab. 4.5b: Medián hrubé měsíční mzdy učitelů na středních školách podle délky posledního zaměstnání 
Tab. 4.6a: Průměrná hrubá měsíční mzda učitelů na středních školách v krajích ČR    

Tab. 4.6b: Medián hrubé měsíční mzdy učitelů na středních školách v krajích ČR 

Učitelé pro děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami     

Tab. 5.1: Mzdy učitelů pro děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami podle pohlaví   

Tab. 5.2a: Průměrná hrubá měsíční mzda učitelů pro děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami podle věku 

Tab. 5.2b: Medián hrubé měsíční mzdy učitelů pro děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami podle věku 
Tab. 5.3a: Průměrná hrubá měsíční mzda učitelů pro děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami podle 

délky posledního zaměstnání        

Tab. 5.3b: Medián hrubé měsíční mzdy učitelů pro děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami podle 

délky posledního zaměstnání 
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Asistenti pedagogů           

Tab. 6.1: Mzdy asistentů pedagogů v regionálním školství podle pohlaví  

Tab. 6.2: Mzdy asistentů pedagogů v regionálním školství podle nejvyššího stupně dosaženého vzdělání 
Tab. 6.3a: Průměrná hrubá měsíční mzda asistentů pedagogů v regionálním školství podle věku  

Tab. 6.3b: Medián hrubé měsíční mzdy asistentů pedagogů v regionálním školství podle věku 

Tab. 6.4a: Průměrná hrubá měsíční mzda asistentů pedagogů v regionálním školství podle délky 

posledního zaměstnání           

Tab. 6.4b: Medián hrubé měsíční mzdy asistentů pedagogů v regionálním školství podle délky posledního 
zaměstnání 

Vychovatelé             

Tab. 7.1: Mzdy vychovatelů v regionálním školství podle pohlaví   

Tab. 7.2: Mzdy vychovatelů v regionálním školství podle nejvyššího stupně dosaženého vzdělání  

Tab. 7.3a: Průměrná hrubá měsíční mzda vychovatelů v regionálním školství podle věku   

Tab. 7.3b: Medián hrubé měsíční mzdy vychovatelů v regionálním školství podle věku   

Tab. 7.4a: Průměrná hrubá měsíční mzda vychovatelů v regionálním školství podle délky posledního zaměstnání 
Tab. 7.4b: Medián hrubé měsíční mzdy vychovatelů v regionálním školství podle délky posledního zaměstnání 
 

Řídící pracovníci ve školství 
Tab. 8.1: Mzdy řídících pracovnic v mateřských školách 

Tab. 8.2: Mzdy řídících pracovníků na základních školách podle pohlaví  
Tab. 8.3: Mzdy řídících pracovníků na středních školách podle pohlaví  
 


